

台中地區無子桶柑 受消費者青睞

文圖／黃葆貴、楊顯章

一場來自台中縣和平鄉山區的無子桶柑為主題的展售會，不論品質，以及口感都相當受市場上消費大眾的歡迎。

主辦單位台中區農業改良場陳場長榮五博士指出：台中縣和平鄉達觀村地區，海拔800公尺以上，出產之桶柑無子、色澤亮麗、肉質鮮紅、細緻、風味特殊，為上等桔類，是我們原住民朋友努力栽培、經營的成果。為讓大都會民衆有機會品嘗高品質果品，並進一步了解原住民產業特色及拓展都會之銷售市場，以提高原住民收益並提供消費者新鮮優良地方特產之目的，期望藉由此次農特產品展售活動，開拓其農特產品之行銷管道，強化地方農特產品競爭力。



陳場長（中）與原住民婦女共同促銷“無子桶柑”

這項名為『桶柑之旅』暨台中地區農特產品展售會中有近百種農特產品，大都是當令新鮮且價廉的產品，共計134個攤位參展，場面大、人潮多，產品皆能迎合消費大眾買得放心、吃得安心的高品質農特產品。

另外，大會也安排多項活動性節目穿插於會場中，有和平鄉泰雅族歌舞表演、魚池鄉家政班邵族傳統歌舞及現代舞蹈表演；彰化縣埤頭鄉農會提供的有機米食及台中縣大雅鄉農會提供的紅薏仁麵品嚐；有機稻米常識有獎徵答；愛玉子製作示範等活動逐一登場，民衆開心品嚐、安心採購，整個展售會呈現一波波熱絡場面。



李副主任帶領現場民衆與原住民朋友同歡樂



相當熱情的原住民歌舞（左為布農族，右為邵族）



展 售 會

“有機稻米”有獎徵答活動



營養好吃的紅薏仁麵

香Q的有機米

